6300305 CONDUIT
INTERNAL/INDUSTRY REVIEW COMMENTS
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David Sadler
414-5203
david.sadler@dot.state.fl.us

Comments: (10-17-16)
6300305 uses the term Excess which will inevitably lead to questions about how much is
Excess?

Response:

B R o A R AR AR R R R R R AR R R S R R AR R R R R R AR R R S R R R R R R R R R R R R R R R R R AR R R A

William Davies
813-9113
daviesb@hillsboroughcounty.org

Comments: (10-31-16)

Referencing Section Conduit Terminations. Suggest adding verbiage in the first sentence
requiring termination ends such as bell ends, box adapters, or appropriate bushings to be fitted to
all types conduit (PVC, metal, etc.)to preclude damage to cabling and wires. Hillsborough
County Traffic's standard specification requires this and is consistent with the National Electric
Code. During FDOT projects within the County, it is difficult to accomplish this as there is no
specific FDOT specification requiring termination ends on PVC. We have had numerous
instances of cable damage by contractors when these termination ends are not installed. Many
times, this damage does not become apparent until years later.

Response:
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Katherine Chinault
863-519-2726
katherine.chinault@dot.state.fl.us

Comments: (11-9-16)

It appears the conduit terminations in relation to pole mounted cabinets are no longer covered.
What about ITS pole cabinet conduit terminations? These are typically concrete poles and are not
mast arm poles or high mast lighting poles.

Response:
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